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Elevii seminarului bucureștean au obținut premii 
la olimpiadele naționale

În perioada 18 aprilie – 8 mai 2022, elevii Seminarului Teologic Ortodox din 
București au participat la mai multe olimpiade și concursuri școlare. Îndrumați cu 
tact pedagogic de profesorii seminarului, aceștia s-au remarcat prin obținerea unor 
rezultate notabile.

Astfel, la Olimpiada națională de religie pentru seminariile și liceele teologice, 
desfășurată la Botoșani, în perioada 26-30 aprilie 2022, s-au obținut următoarele 
rezultate: la disciplina Istoria Bisericii Ortodoxe Române – premiul special „Teoctist 
Patriarhul” – elevul Marin Florin Mă­dălin (clasa a XI-a A); la disciplina Vechiul 
Testament – premiul I – elevul Ștefan Stan (clasa a IX-a B); la disciplina Noul 
Testament – premiul special „Sfântul Ioan Iacob de la Neamț” – elevul Cristian 
Stanciu (clasa a X-a A); la disciplina Dogmatică – premiul special „Sfântul Ioan 
Iacob de la Neamț” – elevul Radu Botoacă (clasa a XII-a B).

Profesorii coordonatori de la Seminarul Teologic Ortodox din București care s-au 
implicat în obținerea premiilor sunt: arhim. prof. dr. Nectarie Șofelea, pr. prof. dr. 
Dan Toader, pr. prof. dr. Gheorghe Dogaru, pr. prof. dr. Ștefan Zară.



La Olimpiada națională de limbi clasice, desfășurată la Târgu Jiu, între 18-21 aprilie, 
s-au obținut următoarele rezultate la disciplina Greacă veche: premiul I și medalia 
de aur – elevul Robert Secrieru (clasa a XI-a B); mențiune și medalie de argint – 
elevul Ștefan Stan (clasa a IX-a B). Elevii au fost coordonați de prof. Diana Baraboi.

La Olimpiada „Cultură și spiritualitate”, desfășurată la Baia Mare, în perioada 4-8 
mai 2022, s-au calificat următorii elevi: premiul I la etapa municipală – Petru Matei 
Cane (clasa a X-a B); premiul I la etapa municipală – Alexandru Voinea (clasa a X-a 
B).

La etapa națională, elevul Alexandru Voinea a obținut premiul special din partea 
Ministerului Educației. Elevii au fost coordonați de prof. dr. Mihaela Trifu.

La concursul municipal „Să descoperim împreună România autentică”, desfășurat 
la Colegiul Tehnologic „Grigore Cerchez” din Bucu­rești, în data de 6 mai 2022, s-au 
obținut următoarele rezultate: premiul I la secțiunea Creație plastică – acuarelă – 
George Nica (clasa a X-a B), coordonat de prof. Parascheva Grigorie; premiul 
special la secțiunea Creație literară, prezentare PPT – limba engleză – Cristian 
Minciu și Paul Păunescu (clasa a XII-a B), coordonați de prof. Despina Ticulescu.

ziarullumina.ro

https://ziarullumina.ro/actualitate-religioasa/stiri/elevii-seminarului-bucurestean-au-obtinut-premii-la-olimpiadele-nationale-171626.html

